

Здравствуйте, солдат!

К сожалению, я не знаю, как к вам по имени обращаться. И очень жалко, что вы никогда не прочитаете это письмо. Ну все же я решила, вам написать. Расскажу немного о себе. Меня зовут Инна, мне 14 лет, учусь в 6 классе. Я из поселка Кутулик Иркутской области. Живу в 21 веке. Благодаря вам, мы живем без страха. У нас есть школа, детские сады, торговые центры, банки, кафе, столовые. Появились смартфоны- сенсорные телефоны, планшеты, ноутбуки, интернет, ТВ-плазмы и многое другое.

Хочу сказать, спасибо вам за вашу Победу! Я горжусь вами. Мне рассказывала моя бабушка о тех годах, когда очень тяжело было вам в 1941-1945 годы. Это были страшные годы для всех. От мала до велика встали на защиту Родины от фашистских захватчиков. Если бы не ваша сила, мужество, стойкость, терпение, выдержка и другие качества, присущие нашим героям, может быть и не было бы меня. Знайте тех, кто чтит и помнит вас, много. Верьте в нас и мы не поведем вас! Помните, вы не одиноки на земле, у вас есть мы, подрастающее поколение. Мы, которые помним и чтим.

Мананникова Инна, 6 в класс, МБОУ Кутуликская СОШ

Классный руководитель Прокопьев Алексей Анатольевич